Contenido/Content:
RESPALDO/BACKREST ENSAMBLE/ASSEMBLED
u - "
(]
Silla confortable y ergonémica “ctonas B o Mecanismo “omrae B roore Respaldo ~picen

razos

tipo patin

<\w\wwy

A || o000 [P INIR BEEN IOIE;

Llave R?\ndanl? Reposacabezas ] i Rond na Tornillos de
hexagonal chica * grande*2 reposacabeza

3. Conecta el respaldo con el asiento 4. Ali .
7 . Alinea el asiento a la estrella e
usando tornillos M8. inserta en el pistén.
3. Connect the backrest and seat cushin with
3pcs M8*20 back steel plate screws 4. Align the upper ;Ia,art of the assembled chair

and insert the gas lift.

Guia de instalacion/ Installation guide:

BA SE/FOOT MECNISMO/MECHANISM RESPALDO/BACKREST ENSAMBLE/ASSEMBLED

l

1. Coloque con presién la rueda en la 2. Usa los tornillos M6 y las rondanas o .
base de Ia silla; luego coloque el piston pequehas para ajustar el mecanismo f,‘m‘ii‘; Jg’t':,";‘,?ﬁaMs para instalar los 6. Coloca con tornillos, M6 el
de aire en el orificio central de la base. al asiento. : ropasacabezas y tu silla esta
5. Use M8 armrest screws and the washer to

. X ) X install the armrest on the chair. 6. Use 2pcs M6 headrest screws to install the
1. Fist press the wheel into the chair foot: then 2. Use 4pcs M6 mechanism screws and smaii headrest on the chair, and the chair
;tn#t trr)’e air rs;;ssure rod into the midd/e hole of washh_ers to install mechanism on the seat instafiation is complete.

e chaur foot. cushion.

Manual de Usuario MUNFROST



